ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к бюджету муниципального образования «Куюсское сельское поселение» на 2022год и плановый период 2023 и 2024 годов
	
                    Изменения и дополнения в бюджет МО «Куюсское сельское поселение» вносятся   в  связи с  увеличением    доходной   части    на    основании      Соглашений 
между МО «Чемальский район»  в  сумме  2566,0  тыс. рублей  и  с  уменьшением доходной  части  в  сумме 77,0 тыс.рублей  по  налоговым  и  неналоговых доходов МО «Куюсское сельское поселение» в том, числе: 
-   по  земельному налогу в сумме 82,0 тыс.рублей;
- по прочим поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумму в возмещение ущерба в сумме 2,0 тыс.рублей.
И  увеличением по налога  на  имущество физических лиц в сумме 7,0 тыс.рублей.   

Расходы МО «Куюсское сельское поселение»

Р. 01. «Общегосударственные расходы»

                      По подразделу 0102 «Функционирование  высшего должностного лица     субъекта Российской Федерации и муниципального образования»  - увеличение на 78,8 тыс.рублей на фонд оплаты труда государственных (муниципальных) органов в том, числе  взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты денежного содержания и иные выплаты работникам государственных (муниципальных) органов.


                     По подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций  - увеличение на 109,7 тыс.рублей 
в том числе: - на расходы на выплату по оплате труда работников администрации и взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты денежного содержания и иные выплаты работникам в сумме 130,2 тыс.рублей; - увеличение расходов на обеспечение функций администрации  на приобретение канцелярских товаров в сумме 18,9 тыс.рублей; - уменьшение  резервного фонда  на предупреждение и ликвидацию ЧС в сумме 66,0 тыс.рублей; -   уменьшение на 4,6 тыс.рублей по уплате прочих налогов, сборов и иных платежей  в связи с отсутствием потребности, - уменьшение на 3,0 тыс.рублей по оплате  за  публикацию   информации  в  средствах массовой информации в связи с отсутствием потребности.

Р. 02 «Национальная оборона»

          По  разделу   0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка»  расходы  на содержание специалиста ВУС за счет субвенции на осуществление первичного воинского учета органами местного самоуправления поселений, муниципальных и городских округов  - увеличение  в сумме 9,3 тыс. рублей, в том числе фонд оплаты труда государственных (муниципальных) органов в сумме 7,15 тыс. руб., взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты денежного содержания и иные выплаты работникам государственных (муниципальных) органов в сумме 2,2 тыс.руб.;
Р. 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»

                   По подразделу 0310  «Обеспечение пожарной безопасности» расходы увеличены в сумме 5,4 тыс.рублей. на обучение добровольных пожарных дружин.

Р.04 «Национальная экономика»

                   По подразделу 0412 "Формирование эффективной системы управления и распоряжения муниципальным органам" расходы увеличились на 754,0 тыс.рублей   на содержание автомобильных (внутрипоселковых)  дорог местного значения в границах населенных пунктов. 

Р. 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство»         
 
	           По подразделу 0503 «Благоустройство» расходы  увеличились на прочую закупку товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных)  нужд  414,5 тыс.рублей в том числе: 
1) 278,8 тыс.руб. монтаж (бетонные работы) по установке детской игровой  площадки в  с. Ороктой. 
2)  40,6 тыс.руб. на  уличное освещение с. Ороктой.

Р. 08 «Культура

        По  данному  подразделу  0801 расходы увеличены на закупку товаров, работ  и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд в сумме 982,1 тыс. рублей  в том, числе: - на   ремонт  клуба  в  с.Эдиган в сумме 549,5 тыс.рублей и  на    приобретение  угля  для  отопление  клубов в сумме 180,0 тыс.рублей;-   увеличились на оплату услуг  за огнезащитную обработку деревянных конструкций зданий клубов   60,1 тыс. рублей; -  увеличение расходы на ремонтные работы по монтажу электропроводки  в  ДК с.Эдиган в сумме 59,0 тыс.рублей; - увеличились расходы ремонт оптического волокна в с.Эдиган в сумме 60,0 тыс.рубле; - уменьшились расходы на приобретение канцелярских  товаров в сумме 64,0 тыс.рублей; - уменьшились расходы на закупку энергетических ресурсов  в сумме 146,0 тыс.рублей; - увеличение  на 13,6  тыс.рублей по уплате налогов в связи с оплатой налога на имущество и оплатой иных платежей.

Р. 11  «Физическая культура и спорт»

                 По  данному  подразделу 1105  расходы увеличены по софинансированию и расходов местных бюджетов на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда работников муниципальных учреждений. Взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты денежного содержания и иные выплаты работникам в сумме 200,9 тыс.рублей в связи с увеличение МРОТ в 2022году и увеличением окладов на 1,04%.
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